

PRAVIDLÁ HRY č. 2020/618

The Mask of Zorro

Hra The Mask of Zorro je päťvalcová hazardná hra na výhernom prístroji prevádzkovaná ako internetová hra v internetovom kasíne, so štyrmi symbolmi na valci, ktorej cieľom je roztočením valcov dosiahnuť výhernú kombináciu symbolov. Hrá sa na 3 až 5 rovnakých výherných symbolov. Výherné symboly sa zobrazia po roztočení valcov tlačidlom **TOČIŤ** v okamihu ich zastavenia. Hra obsahuje pevne daných 40 výherných línií.

Hra je prístupná aj prostredníctvom mobilnej verzie, pričom pravidlá hry, stávky a výhry sú totožné s počítačovou verziou hry.

Na spodnej časti obrazovky sa nachádzajú polia **STÁVKA NA LÍNIU**, **CELKOVÁ STÁVKA**, **VÝHRA** a tlačidlá **INFO**, - a + (voľba stávky na výhernú líniu), **AUTOMATICKÉ HRANIE**, **REŽIM TURBO** a **TOČIŤ**. Prístup k výherným líniám je možný cez ikonu nastavenia a záložku Tabuľka výplat, alebo cez tlačidlo **INFO**.

Automatická hra

Hra umožňuje spustiť aj Automatické hranie s možnosťou navolenia počtu točení (10-99), resp. možnosť hrať po získaní Hry zdarma – voľba po funkciu, ktoré je možné ukončiť tlačidlom **ZASTAVIŤ**. Turbo režim je možné aktivovať cez tlačidlo **REŽIM TURBO**, valce sa budú točiť rýchlejšie a po aktivovaní sa graficky zobrazí vyplnená guľka vedľa tlačidla **REŽIM TURBO**. Opätovným potvrdením tlačidla sa turbo režim vypne.

Nastavenie hodnoty stávky

Hodnota celkovej stávky v eurách na jedno roztočenie sa zobrazuje v poli **CELKOVÁ STÁVKA** a je daná súčinom výšky stávky na líniu a počtom línií 40 (pevne daná hodnota). Výšku stávky na líniu je možné meniť od 0,01 € do 2 €.

Výhry

Výhry za výherné kombinácie sú zobrazované v eurách v poli s názvom **VÝHRA**. Výpočet výhry je daný súčinom stávky na líniu a násobiteľa výhernej kombinácie podľa výhernej tabuľky. Výherné kombinácie musia začínať na valci úplne vľavo a rovnaké symboly (prípadne zastúpené divokým symbolom **WILD**) sa musia nachádzať na výhernej línii neprerušovane. Platí len najvyššia výhra na výhernej línii. Výhry na viacerých výherných líniách sa sčítavajú.

DIVOKÝ SYMBOL WILD

Divokým symbolom **WILD** je symbol **ZORRO**. Divoké symboly **WILD** nahrádza vo výherných kombináciách všetky symboly okrem symbolu **BONUS – SVIETNIK**. Za 3 alebo viac symbolov **WILD** na výhernej línii sa vypláca samostatná výhra. Tá sa vypláca namiesto výhry za normálne symboly, ak je výherná suma za symboly **WILD** vyššia ako výhra za normálne symboly (symbol **WILD** je súčasťou výhernej línie).

FUNKCIA MARK OF ZORRO

Mark of Zorro je funkcia na valcoch, ktorá sa môže aktivovať po ktoromkoľvek točení v hlavnej hre alebo hrách zdarma. Po zobrazení výsledkov točenia Zorro seknutím vytvorí na valcoch svoju značku (Z), aby sa vytvorili ďalšie divoké symboly **ZORRO WILD**. Na valce sa môžu pridať 4, 7 alebo 10 ďalších divokých symbolov.

SYMBOL BONUS - scatter

Symbolom **BONUS** je symbol **SVIETNIK** (scatter). 3 symboly **SVIETNIK** zobrazené kdekoľvek naraz na valcoch 1, 3 a 5 počas hlavnej hry udelia bonusovú hru zadarmo.

BONUSOVÉ HRY ZADARMO

Za 3 symboly **BONUS** zobrazené naraz kdekoľvek na valcoch 1, 3 a 5 počas hlavnej hry sa udelí bonusová hra zadarmo. Kliknutím na tlačidlo **POKRAČOVAŤ** spustí hráč **BONUSOVÉ HRY ZADARMO** - Bonus Secret Cave. Zobrazí sa obrazovka so 6 sviečkami. Hráč si vyberá 2 sviečky, aby odhalil ďalší počet hier zdarma (0 – 15 extra bonusových hier) alebo násobiteľ výhry (x0 – x5 extra násobiteľ výhier).

Počet hier zdarma a násobiteľ výhier, ktoré hráč odhalí, sa pripočítajú k základnému počtu 5 hier zadarmo a násobiteľu x1. Hráč môže taktiež kliknúť na tlačidlo AUTOMATICKÝ VÝBER a sviečky sa vyberú automaticky za hráča. Po výbere dvoch sviečok sa spustí funkcia Hry zdarma kliknutím na tlačidlo HRAŤ v kontextovej správe so sumárom udelených hier zdarma a hodnoty násobiteľa výhier, ktorá sa použije na všetky výhry počas hier zdarma. Počas **BONUSOVÝCH HIER ZDARMA** sa valce roztočia automaticky s rovnakým počtom línií a rovnakou stávkou na líniu (celkovou stávkou) ako počas točenia, ktoré vyhralo bonusové hry zadarmo. Naakumulované výhry vyhnané priebežne v hrách zdarma sú zobrazené v poli výhra. 3 symboly BONUS zobrazené kdekoľvek na valcoch 1, 3 a 5 udelia ďalších 5 hier zdarma s rovnakým násobiteľom. Po dokončení všetkých hier zdarma sa zobrazí tabuľka výsledkov zobrazujúca celkovú výhru z kola Hry zdarma. Ťuknutím na tlačidlo POKRAČOVAŤ sa hráč vráti naspäť do hlavnej hry.

Limity stávk







Minimálna celková stávka do hry: **0,40 €** (pri hodnote stávky na líniu 0,01 € a počte línií 40)

Maximálna celková stávka do hry: **80 €** (pri hodnote stávky na líniu 2 € a počte línií 40)

Maximálna výhra: **441 720 €** (5 521,5 násobok celkovej stávky)

Výherná tabuľka

Násobiteľ výhernej kombinácie k zvolenej stávke na líniu:

SYMBOL		5x	4x	3x
	Zorro wild (wild)	1 000	500	100
	Don Diego	500	250	75
	Elena	300	150	50
	Don Rafael	225	100	40
	Kapitán Harisson	200	100	40
K, A		60	30	15
J, Q		40	20	10
9, 10		20	10	5
	Bonus (scatter)	-	-	Bonusová hra zadarmo